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*VRAAG 0

Si vous deviez voter aujourd’hui pour la Chambre, (SI LE

REPONDANT A MOINS DE 18 ANS, AJOUTER : et que vous puissiez

voter), pour quel parti voteriez-vous ?
(ENQ. : NE RIEN SUGGERER - 1 SEULE REPONSE POSSIBLE)

1: VLD

2: PRL

4: SP

5: PS

6: CVP

7: PSC

8: Volksunie

9: FDF

10: AGALEV

11: ECOLO

13: Vlaams Blok
14: Rossem

15: Front National
16: autre parti (ENQ. SPECIFIEZ) *OUVERT
17: voterait blanc
18: ne voterait pas
19: refus

*VRAAG 1

D’une facon générale, pensez-vous que le fait pour la Belgique de
faire partie de I’Union européenne (la Communauté européenne)
est ... ?
(ENQ. : LISEZ TOUTES LES POSSIBILITES DE REPONSE -

1 SEULE REPONSE POSSIBLE)

1: une bonne chose

2: une mauvaise chose

3: une chose ni bonne, ni mauvaise
4:

' VRAAG 2

Tout bien considéré, estimez-vous que la Belgique a bénéficié ou
non de son appartenance a I’Union européenne ?
{ENQ. : LISEZ TOUTES LES POSSIBILITES DE REPONSE -

1 SEULE REPONSE POSSIBLE)

1: a bénéficié
2: n’a pas bénéficié
3:

*VRAAG 3

Pour chacun des pays suivants, seriez-vous favorable ou défavorable A ce

que, dans un proche avenir, il fasse partie de |’Union européenne ?

(ENQ. : LISEZ UN A UN - 1 SEULE REPONSE POSSIBLE)

1: favorable
2: défavorable
3:




-

PROGRAMMATION : EFFECTUEZ UNE ROTATION

. la Norvége

. la Suisse

. Maite

. Chypre

. la Turquie

la Slovénie

. la Bulgarie

. la Hongrie

i. la Pologne

j- la République tchéque
k. la République slovaque
l. la Roumanie

m. la Lituanie

n. I’Estonie

0. La Lettonie
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*VRAAG 4

Les Chefs d’Etat et de gouvernements des Etats membres de I’Union
européenne ont convoqué pour 1996 une Conférence intergouvernemen-
tale pour discuter d’une réforme des institutions de I’Union

européenne.

Avez-vous ou non entendu parler de cette Conférence intergouverne-
mentale qui aura lieu en 1996 ?

1: oui
2: non
3:

*VRAAG 5

Dans le cadre de cette réforme des institutions de I’'Union européenne,
laquelle des deux options suivantes préférez-vous ?

(ENQ. : LISEZ TOUTES LES POSSIBILITES DE REPONSE -

1 SEULE REPONSE POSSIBLE)

1: Lorsque les Ministres des Etats Membres prennent ensemble au Conseil
des décisions s’appliquant a toute I’'Union européenne, leurs voix
doivent avoir un poids proportionnel a la population de chaque pays :
si un pays a deux fois plus d’habitants qu’un autre, il doit avoir
deux fois plus de poids.

2: Lorsque les Ministres des Etats membres prennent ensemble au Conseil
des décisions s’appliquant a toute I’Union européenne, leurs voix
doivent avoir un poids qui ne tienne pas seulement compte de la
population de chaque pays : si un pays a deux fois plus d’habitants
qu‘un autre, il doit avoir plus de poids, mais pas deux fois pius.

3: Les voix de chaque pays doivent avoir le mé&me poids : un petit pays
doit avoir le méme poids qu’un grand pays (SPONTANE)

4:

*VRAAG 6

Pensez-vous ou non que la Belgique devrait organiser un référendum si
un nouveau traité sur I’Union européenne était conclu lors de la
Conférence intergouvernementale de 1996 ?

1: oui
2: non
3:




*VRAAG 7

Si dans un certain domaine, le droit belge est en contraction avec le
(\ droit décidé par les autorités belges dans le cadre de I’'Union européenne,
c.-a-d. le droit communautaire, que doit-on appliquer, d’aprés vous ?
(ENQ. : LISEZ TOUTES LES POSSIBILITES DE REPONSE -
1 SEULE REPONSE POSSIBLE)

1: le droit belge
ou 2: le droit communautaire
3:

*VRAAG 8

Depuis le 26 mars dernier, la Belgique, |’Allemagne, |'Espagne, la France,
le Luxembourg, les Pays-Bas et le Portugal ont aboli leurs frontidres
intérieures suite a I'accord dit "de Schengen”. L’Autriche I’a fait fin

avril. Depuis ces dates, les personnes qui passent les frontiéres entre
ces pays ne doivent plus &tre contrdiées. Est-ce qu’a votre avis, ceci

est une bonne chose ou une mauvaise chose ?

(ENQ. : LISEZ TOUTES LES POSSIBILITES DE REPONSE -

1 SEULE REPONSE POSSIBLE)

h 1: une bonne chose
2: une mauvaise chose
3: une chose ni bonne, ni mauvaise (SPONTANE)
4:
*VRAAG 9

Dans I'’ensemble, &tes-vous trés satisfait, plutdt satisfait, plutét
pas satisfait ou pas du tout satisfait du fonctionnement de la
démocratie en Belgique ? Diriez-vous que vous étes ... ?
(ENQ. : LISEZ TOUTES LES POSSIBILITES DE REPONSE -

1 SEULE REPONSE POSSIBLE)

1. trés satisfait

2: plutot satisfait

3: plutdt pas satisfait

4: pas du tout satisfait

5:

Données socio-démographiques
“VRAAG 10

Sexe :

1: homme
2: femme

*VRAAG 11
Quel est votre age ?
‘ ! | ans

| p—— |

*VRAAG 12

Quel age aviez-vous quand vous avez terminé vos études ?
' ' | ans

f’\ 1: étudie encore




*VRAAG 13

' Quelle est votre profession ?
[ ' (ENQ.: LISEZ TOUTES LES POSSIBILITES DE REPONSE -
1 SEULE REPONSE POSSIBLE)

: agriculteur, pécheur

: profession libérale (avocat, médecin, ...)

: commercgant, indépendant, petite entreprise
: cadre supérieur, directeur

employé, cadre moyen

: ouvrier

: pensionné

: ménagére

: étudiant, milicien

10: ne travaille pas pour le moment, sans emploi
11: autre
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